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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Budget : services exterieurs
Question écrite n° 5529

Texte de la question

M. Alain Ferry attire l'attention de M. le ministre du budget sur les menaces qui pesent sur l'avenir de la recette
locale situee a Schirmeck, commune du Bas-Rhin. Il a appris que la direction generale indirecte envisageait la
fermeture de ce service public. Or Schirmeck est une ville de 2 167 habitants en charge de l'animation d'espace
ruraux. Son role est strategique, car elle est inseree dans le tissu rural qui s'etend sur une trentaine de
kilometres. Il est illusoire d'esperer un arret des flux demographiques et commerciaux de la campagne vers les
villes tant que les services publics resteront l'apanage des centres urbains. Il faut donc non seulement maintenir
en zone rurale les services de proximite elementaires comme la recette locale, mais aussi moderniser nos
equipements publics. Le Gouvernement a reconnu lors de son Comite interministeriel d'amenagement du
territoire, le 12 juillet dernier, le role considerable des villes moyennes comme centres de la vie economique,
sociale, administrative sanitaire, culturelle et sportive du bassin d'emploi ou elles assument des fonctions de
capitale locale, seule a meme d'assurer le lien entre les metropoles et le monde rural. Il ne faudrait pas que ce
discours soit en decalage total avec la realite du terrain. Il lui demande donc d'intervenir aupres de la direction
generale des douanes et des droits indirects afin que soit maintenue la recette locale a Schirmeck.

Texte de la réponse

L'administration des douanes, conformement aux termes de la circulaire du Premier ministre sur le maintien du
service public en milieu rural, maintient la recette local de Schirmeck qui sera ouverte deux jours par semaine.
Cette organisation tient compte des besoins exprimes par les usagers. Par ailleurs, les administres disposent
des services permanents de la recette de rattachement, situee a Molsheim et distante de quelques kilometres a
peine.
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